PaboTa Haa pelueHuem
TEKCTOBbIX 3aAay4

u. c TAPOBONTOBA,
yaumesno mamemamuxy

CpedHeli wkosmebl N 183
2. Hosocubupcka

He kaKABIH YIHTEAD MOXKET IIOXBAAUTBCS TEM, YTO €IO VICHU-
KH CBODOAHO U AETKO PEIIAIOT 3aAa9H. A BEAb YMEHIE PEIIATh TEK-
CTOBBIC 3aAQYH ABAACTCA OAHMM M3 OCHOBHEBIX ITOKA3ATEACH yPOBHSA
MATEMATHIECKOTO PA3BUTHA IIIKOABHUKOB.

ITpuauna Bcex 3aTPYAHEHHE KPOETCA B HEIIPABUABHOM Opra-
HI3AIIH IEPBIYHOIO BOCIIPUATHSA 32AAYN YIAIIIMUCH 1 e€ AHAAM32
6e3 AOAKHOIO VACHEHUSA KU3HEHHOH CHTYallnd, OTPOKEHHOH B 3a-
Aade, 1 Oe3 e€ rpadpudaeckoro MoaeaupoBanus. VcrioapzoBarue xe
METOAQ B3aNMHO-OOPATHBIX 32Aa9 ITO3BOAfCT AKTHBHU3HPOBATH AC-
ATEABHOCTD YIAIIIXCS.

Pacemorpmm 3aaagy Ne 600 us yueOHuka «Martematuka-6» (aB-
Topsl — Buaenxknua H.A. W Ap.): «/ABa merrexoAa BEIIIIAE OAHOBpE-
MEHHO HABCTPEYy APYI APYIY H3 ABYX IIVHKTOB, PACCTOAHUE MEMKAY
koTOpBIME 5 kM. CKOPOCTB IIepBOro cocrasaser 2/3 ckopocru BTo-
poro. Hatiaurre cKOpOCTh KaXKAOTO IICIIIEXOAQ, €CAH OHU BCTPETH-

AYICH LIep €3 ITIOAYaACa».

PaGoty Haa 9TOH 3aAadeil MOXKHO OPraHM30BATH CACAYIOIIIHM
obpasom:

1. ITpeAAOXKUTD yUaIIUMCS PELIHTD CACAYIOLIYIO 33A24y: «ABa
IICIIICXOAA BBIIIIAM OAHOBPEMCHHO HABCTPEYY APYT APYIY H3 ABYX
ITYHKTOB, PAaCcCTOAHME MEKAY KoTopbiMu 30 kM. CkOpoCTh IepBOro
neriexoaa — 6 kM/ 4, a Broporo — 4 km/ 4. Yepes kakoe Bpemsi OHI
BCTPCTATCAY.

Perrrate Takyro 3aaavy XOpOIIO Ha IPadpUIECKON MOACAH, T.K.
HEKOTOPBIM YICHHUKAM HEOOXOAUMO «IIPOKHTB» TOT IIPOLIECC, KOTO-
PBI OIMCcaH B 3aaade. Perrrenre MOXKHO COIIPOBOKAATD BOIIPOCAMI:

1) Kaxoe paccrosnue Oyaer Mexkay HuMH depes dac? [logemy?

2) Uepes CKOABKO 9aCOB U B KAKOH TOYKE OHU BCTPETATCA?
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3AIIHCBIBAEM PEILICHIE:

1) 6 + 4 =10 xm/ v — ckopocms cOauncernus;

2)30:10 =3 u.

3apaiiTe ydarmuMcs AOITOAHHTEABHBIH Bompoc: «Hepes kakoe
BpEMSA OHU BCTPETATCA, ECAU PACCTOSHIE MEKAY HIMHU OYACT 5 KMP».

3aIIHCBIBAEM PEILICHHE!

3)5:10=5/10=1/2u.

2. IlpeArosuTE YIAIIIUMCH COCTABUTH 33Aa4y, OOPATHYIO AAH-
HOM, B KOTOPOH CKOPOCTb OAHOIO ITEIIIEXOAQ HEHM3BECTHA, 4 U3BE-
CTHO, YTO PACCTOSHUE MEKAY HAMI 5 KM, Bpemst A0 BCrpeun 1/2 u.
Pebara dopmyanpyror: «/ABa IeIexoAa BHIIAH OAHOBPEMEHHO Ha-
BCTPEYy APYT APYIY M3 ABYX IIYHKTOB, PACCTOSIHHE MEKAY KOTOPBI-
MI 5 KM, M BCTPETHANCH depe3 moadaca. Kaxkopa ckopocts mepBoro,
€CAHM CKOPOCTB BTOPOro 4 km/ury. CocTaBAsieM pelleHIe AAHHOM 3a-
AAYH 10 AHAAOTHH C IIEPBOM:

1) (x + 4) xm/ u — cxopocme cauncerus;

2)5:(x+4)=1/2u

Perrast ypaBHEHHE, HAXOAUM, 9TO X = 6 KM/ 4.

3. Ha cAeayrormieM sTaIle C YYaIlTUMECH BBEIAACHAEM, YTO CKO-
POCTH BTOPOIO COCTABAACT OT CKOPOCTH IIepBOTO 2/3.

IIpearoskure ygammmcss COCTaBUTH 33Aa4dy, B KOTOPOW H3Be-
CTHO OTHOIIIEHHE CKOPOCTEH IIEIIEXOAOB, PACCTOAHUE MEKAY HIMU
U BpeMs BCTPEUN.

CpasuuB  chOpMyAHpPOBaHHYIO 3aAa4dy ¢ 3apadeii Ne 600
13 YIeOHHKA, yIaIiuecs OOBIYHO ITIOAYIAIOT DOABIIIOE YAOBAETBOPE-
HHUE OT IPOACAAHHOHN paboTel. OHH HAYHMHAIOT ITOHUMATE, YTO HU-
YEro HEBO3MOKHOIO HET, YTO OHU CAMH MOTYT COCTaBAATH 33AaYM
U peIaTh UX.

Perrrenue sanmceBaeM B BHAE:

1) (xc + 2/ 3 x) xm/u— cxopocmn clnumncerns;

2)5:(x+2/3x)=1/2u

3apagy Ne 600 MOKHO HCITOAB3OBATH U AASl IIOBTOPEHHS ITOHA-

KTHH «CKOPOCTDb YAAACHUD). ,A,AS{ 9TOTO MCHACM YCAOBHC CACAY}OLT_[I/IN[J

l_ICZl,aFOFI/I‘ICCKaH TEXHHKa
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obpasom: «k13 OAHOTO ITyHKT2 OAHOBPEMEHHO B IIPOTHUBOIIOAOKHBIX
HAIIPABACHUSAX BBIIIIAU ABa ITeriexoAd. CKOpOCTh OAHOTO COCTABASCT
2/3 crkopocru Apyroro. HaiiTe CKOPOCTb KaKAOIO, €CAU PACCTOSHIE
MEKAY HEMU OYAET Yepes moadaca 5 K.
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Pemenme: 5: (2/3x + x) + 1/2.

Hy:xH0 110Ka3aTh yJarmumcs, 9T0 OAHO U TO K€ YPaBHEHHE MO-
HKET CAYKUTD PEIIIEHUEM ABYX PAa3AHYHBIX 33Aad, 4 BeIparkeHue (X +
2/3 X) kM/4 IpHOOPETACT YIKE APYIOH CMBICA.

B reuenne ypoka yaeHnkn paboTaroT ¢ OAHIMH U TEMH K€ OT-
HOIIECHUAMU U OOBEKTAMH YCAOBHA U 3aKArOYeHHA. AeATeABHOCTD
VYAIIErocs IIPHOOPETACT TBOPUECKHH XapaKTepP, TAK KAK eMy IIPEAAA-
raerca CaMOCTOATEABHO (DOPMYAHPOBATD 33AAYH M HCKATH CIIOCOODI
HX PEIIeHHS.

IIpearoikeHHOE BBIIIE SBAACTCA AHINb HEOOABIIOH HYACTBIO
TOTO, YTO MOKHO CAEAATh Ha ypOoKe. MOXHO COCTaBHTDL 33Aa4y, HC-
ITOAB3YS TAKOE YCAOBHE!

" OAHA CKOPOCTBb DOAbIIIE APYTOH B 1,5 pasa;

"  OAHA CKOPOCTBH MEHbIIIE APYTO Ha 2 KM/ 4;

= cxopoctb nepBoro Ha 50% OOAbIIIE CKOPOCTH BTOPOIO U T.A.

Taxyro cucTeMy B3aUMOCBS3AHHBIX 3aAAHHEH MOXKHO COCTABUTb
AASL ATOOOH 32AQH, IIPH 9TOM ACTH OBICTPEE IIPOABHTAIOTCA B 00Y-
YEHUH, IIPOYHEE 3AIIOMUHAIOT MATEPUAA, YIATCA PA3MBIIIAATD CAMO-

CTOATCABHO.
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